

Medicinska škola Varaždin dovršila projekt kojim je postala Regionalni centar kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija

20.12.2023.



Medicinska škola Varaždin i službeno je dovršila projekt pod nazivom „Uspostava Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin“. Projekt je vrijedan 6.476.856,86 milijuna eura, a u potpunosti je financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda (ESF) kroz operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.

Projekt je trajao tri godine i njime je Medicinska škola Varaždin postala najmodernije središte za obrazovanje budućih medicinskih sestara i tehničara, farmaceutskih, sanitarnih, zdravstveno-laboratorijskih, dentalnih i fizioterapeutskih tehničara, primalja, dentalnih asistenata i gimnazijalaca prirodoslovnog smjera. U školi se nalaze najsuvremeniji laboratoriji i kabineti koji simuliraju stvarne uvjete rada u bolnicama i liječničkim ordinacijama.

- Smisao edukacijsko-simulacijskog dijela je da učenici steknu sve vještine koje se mogu obaviti u pretkliničkom dijelu obrazovanja. Kada dođu na svoja radna mjesta već će imati

znanja koja su potrebna za uključivanje u zahtjevan tijek rada. Za školu je nabavljena najsuvremenija oprema koja trenutno u medicini postoji. Medicinska škola Varaždin je otvorena i za obrazovanje odraslih, ali i za dodatne edukacije koje će biti potrebne profesorima i strukovnim nastavnicima u medicinskim školama u Hrvatskoj i regiji. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u ovom zahtjevnom projektu i koji su nas podržavali u nastojanjima da novim generacijama otvorimo put prema najsuvremenijim postignućima u medicini - izjavila je ravnateljica Medicinske škole Varaždin, Mirjana Grabar Kruljac.

Varaždinska županija, kao osnivač Medicinske škole Varaždin, projektu pruža podršku od samih početaka. Uspostavu Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin ističu kao primjer izvrsno provedenog EU projekta uz suradnju na lokalnoj i državnoj razini.

- Varaždinska županija iznimno je ponosna na svoje škole, kao i na uspjehe koje učenici postižu na raznim nacionalnim, europskim, ali i svjetskim natjecanjima te smotrama. Mi jesmo županija znanja, županija koja stvara sustav jednakih šansi i potiče izvrsnost. Koliko nam je obrazovanje važno govori i podatak da je od ukupnog proračuna Varaždinske županije koji za 2024. godinu iznosi 174 milijuna eura, čak 62% proračunskih sredstava namijenjeno Upravnom odjelu za prosvjetu, kulturu i sport. Kada sagledamo cjelokupni projekt uspostave Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija, a koji se uz ovaj tzv. SOFT program odnosi i na infrastrukturu te koji je ukupno težak 13,3 milijuna eura tada vidimo da stvaramo dodanu vrijednost kako za naše učenike tako i za žitelje cijele Varaždinske županije. Jer zahvaljujući ovom Centru učenicima i djelatnicima škole pruža se jedna nadstandard u obrazovanju, a oni će kasnije zahvaljujući stečenom znanju i vještinama pružiti taj nadstandard u našem zdravstvenom sustavu - rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Ovim projektom je Medicinska škola Varaždin postala najboljom školom u sektoru zdravstva u Hrvatskoj. Specijalizirana oprema za teorijsku i praktičnu nastavu te laboratorijske i kliničke vježbe već je na raspolaganju učenicima koji su s velikim entuzijazmom prihvatili mogućnosti koje su im na raspolaganju.

Na završnoj konferenciji koja je održana u sklopu projekta „Uspostava Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin“

okupljenima su se obratili i prorektor Sveučilišta Sjever, Damir Vusić, te bivši učenik i vanjski suradnik Medicinske škole Varaždin, Tomislav Martinuš.

Medicinska škola Varaždin brojnim suradnjama nastavlja širiti svoje obrazovne kompetencije, a već su u tijeku suradnje sa školama iz Italije, Francuske, Njemačke, Švicarske, Finske, Kanade i Japana.







